

我市发布提醒告诫函

酒店宾馆不得趁中高考随意涨价

本报讯(记者吴青朋 通讯员邹太明)为维护消费者合法权益,确保中高考期间住宿价格稳定,为考生营造良好市场环境,5月19日,市市场监管局向全市酒店宾馆经营者发出提醒告诫函,要求酒店宾馆不得随意涨价。

告诫函要求各经营者要严格执行相关法律法规的规定,遵循公平竞争、合法诚信原则,做到依法经营、诚信经营,自觉维护市场价格秩序,严格依法明码标价,严格履行价格承诺。

各经营者应当在经营场所醒目位置、平台公示价格标准,做到明码标价、接受社会监督。不得利用虚构原价、虚假优惠折价等虚假的或者使人误解的价格手段,诱骗消费者与其进行交易。不得散布涨价谣言,或利用其他手段哄抬价格,推动价格过快过高上涨。住宿内销售商品和提供服务,应当明码标价,切实做到价签齐全、标价内容真实明确完整,不得在标价之外加价出售商品,不得收取

任何未予标明的费用。

各酒店宾馆经营者要严格履行价格承诺,不得在预订房间订单生效的情况下单方面毁约,或者擅自提高价格,侵害消费者权益。不得对其商品的性能、功能、质量、销售状况、用户评价、曾获荣誉等作虚假或者引人误解的商业宣传,欺骗、误导消费者。

告诫函指出,为广大考生营造一个环境温馨、服务周到、价格合理的高考消费环境,是社会各方面共同的

责任和义务。相关酒店旅馆经营者应当加强价格自律,并立即开展自查自纠,进一步规范价格行为。对经提醒告诫后仍然不整改的价格违法行为,将依据相关法律法规从重从快处罚,情节严重的将公开曝光。

市市场监管局表示,广大群众和社会各界应对各相关酒店旅馆经营者的价格行为予以监督,若发现价格违法行为,请保存好相关证据并拨打12315、12345热线电话投诉举报。

速看! 中高考期间食品安全消费提示

本报讯(记者吴青朋 通讯员李颖)中高考日益临近,为保障广大考生饮食安全,5月22日,市市场监管局发布中高考期间食品安全消费提示,提示广大考生和考生家长要注意饮食健康、安全,谨防食物中毒,以免贻误考试。

中高考期间,广大考生在饮食方面需要注意什么?市市场监管局提示,考生最好在家、学校食堂或定点

的餐饮单位就餐,注重营养均衡,菜肴清淡,少荤多素,不偏食,忌暴饮暴食。中高考期间天气炎热,要注意补充水分,不能用饮料代替饮用水,考试期间尽量少吃或不吃冷饮,以免造成胃肠功能紊乱,引起腹泻。特别是散装销售产品,更要注意低温保存,超过保质期的坚决予以废弃处理。同时慎用补品,在此提示家长和考生,保健食品不能替代日常饮食。

在家中就餐时,食品原料要充分清洗,注意生熟分开,优选热加工食品,建议避免食用生冷凉菜、生食水产品、冷链即食等食品。外出用餐点菜时尽量不点凉菜、烧卤熟食、生食海产品、四季豆、鲜黄花菜、野生蘑菇等高风险食品。不购买街头摊点和流动摊贩提供的食品。外出就餐或网购注意索要发票等消费凭证。

同时,考生应做好个人卫生防

护,勤洗手,必要时消毒,用餐时提倡使用公筷公勺或分餐就餐,降低“病从口入”概率。

市市场监管局工作人员表示,考生在餐饮消费过程中如出现食物中毒症状,应及时到正规医疗机构就诊并保存就诊记录等证明。若发现食品安全违法行为,请及时拨打投诉举报电话12315维权,市场监管部门将为广大考生食品安全保驾护航。



巧手慧心
指上生花

为丰富辖区妇女精神文化生活,持续搭建社区女性朋友社交平台,营造和谐友好的社区氛围,5月17日,咸安区浮山街道银泉社区新时代文明实践站组织开展“巧手慧心 如花绽放”趣味手工活动。

活动现场,志愿者老师向大家演示手

工莲花的制作步骤,在座妇女同胞你剪铁丝、我缠胶带,巧手生花,言笑晏晏。经过大家的分工协作,一朵朵莲花在大家指尖绽放。大家既在制作过程中感受到手工劳动的快乐,也拉近了邻里之间的距离。

(记者王奇峰 通讯员金珣)

“笑气”不好笑

崇阳警方查获“笑气”11瓶

本报讯(记者庞贇 通讯员陈昭 魏圆)近日,崇阳警方成功查处一起在崇阳县天城镇非法运输、使用危险物质案。

连日来,崇阳县公安局接到群众举报:有不法人员在崇阳县买卖、吸食“笑气”。接到此线索后,崇阳县公安局禁毒大队立即组织民辅警开展调查取证工作。通过大量线索摸排,办案民警发现一邻县“笑气”贩卖团伙有重大作案嫌疑。

在掌握充足证据后,5月6日23时许,民辅警在崇阳县天城镇某酒店门口将嫌疑人员邱某、雷某某、熊某三人抓获,现场在其驾驶的车辆后备箱中查获罐装“笑气”11瓶,吸食工具气球若干。

经审讯,邱某等3人均对其非法运输、使用危险物质的违法行为供认不讳。目前,该案还在进一步侦办中。

相关链接:

“笑气”俗称一氧化二氮,是一种无色有甜味的气体,多用于医学麻醉,且已被列入危险化学品名录。其一般储藏于钢瓶内,通过气球减压后吸食。吸食“笑气”后会出现傻笑、短暂快感,长时间吸食“笑气”会导致人体缺血、缺氧、损坏脑神经,长期吸食会产生幻觉,引发精神类疾病,还会导致心律失常,甚至痴呆、死亡,其具有很强的成瘾性和精神依赖性,对人体造成的危害不亚于传统毒品。

创建文明城市

{全民参与·齐心协力}